

«Международный день семьи».

Семьи являются основой общества. Международный день семьи, учрежденный Организацией Объединенных Наций в 1994 году, ежегодно отмечается 15 мая, чтобы отметить важность семьи, людей, общества и культуры во всем мире.

ИСТОРИЯ МЕЖДУНАРОДНОГО ДНЯ СЕМЬИ

20 сентября 1993 года Генеральная Ассамблея Организации Объединенных Наций приняла резолюцию, которая имела своей целью поощрять повышение уровня жизни и социального прогресса семей во всем мире.



В 1994 году Организация Объединенных Наций официально объявила Международный день семей в ответ на изменение экономических и социальных структур, которые влияют на стабильность и структуру семейных единиц в некоторых частях мира. Этот день служит поводом для того, чтобы воплотить работу, начатую в 1993 году, и почтить память людей, обществ, культур и семей по всему миру.

Символ Международного дня семьи представляет собой зеленый круг с красным изображением внутри. Символ содержит схематическое изображение элементов дома и сердца. Это означает, что семьи являются центральной частью любого общества, и они предлагают поддерживающий и стабильный дом для всех возрастных групп людей.

ПОЧЕМУ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ СЕМЬЕЙ ПРАЗДНУЕТСЯ?

Международный день семей отмечается каждый год. Целью этого международного дня празднования является признание важности семьи и повышение осведомленности о проблемах, затрагивающих семьи во всем мире. Это ежегодное празднование отражает значение, которое мировое сообщество придает семьям как основным ячейкам общества, и, кроме того, его заботе об их положении во всем мире.

Этот день служит мощным пробуждающим фактором в наилучших интересах семей во всех странах, который извлекает выгоду из этого благоприятного события и демонстрирует поддержку вопросов, касающихся семей, подходящих для каждого общества. За прошедшие годы этот день также вдохновил несколько стран мира на проведение собственных семейных дней или мероприятий по повышению информированности, основанных на общине, чтобы привлечь внимание к семейным проблемам.

ПОЧЕМУ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ СЕМЬЕЙ ВАЖЕН?

Этот день подчеркивает важность семьи в обществе

Если у нас будут более крепкие семьи, у нас будут более сильные школы и более сильные сообщества. Сильная семейная единица может помочь каждому члену почувствовать себя более уверенным.

Этот день напоминает нам, что все семьи не похожи друг на друга

Каждая семья отличается - семья может быть определена по-разному, и Международный день семей это признает. Некоторые семьи состоят из детей; некоторые нет. Некоторые состоят из одного родителя; другие больше, чем один. Международный день семьи - это больше, чем просто празднование тех, кто делится с вами ДНК, - это празднование всех людей, которых вы любите.

Этот день предоставляет возможность критических разговоров

Международный день семей - это время празднования, но это также время для серьезных разговоров о некоторых проблемах, с которыми сталкиваются семьи во всем мире. Многие семьи сталкиваются с такими проблемами, как бедность, отсутствие медицинской помощи, занятость и воспитание детей.

10 секретов крепкой семьи:

- 1. Показывайте свою любовь, не прячьте свои чувства.**

Партнёру всегда приятно слышать, что его любят. И даже если любовь кажется вам очевидной, не ленитесь говорить об этом чаще. Подкрепляйте свои слова поступками.

1. Принимайте пищу по возможности всей семьёй вместе.

Совместное застолье прекрасная возможность почувствовать поддержку и понимание, обсудить наболевшие проблемы. Даже если за ужином обсуждается крайне неприятная ситуация, у членов семьи остается уверенность, что вместе можно преодолеть трудные времена.

1. Семейные традиции – без них никуда.

В каждой крепкой семье существуют несколько семейных традиций. Это могут быть простое застолье всей семьёй в выходные, совместная застольная игра в домино, поездка на рыбалку, выход в парк и т.д. Семейной традицией становится любое действие, которое предпринимается всей семьёй на протяжении долгого времени. Выбирайте то, что нравится всем членам семьи. Семейные традиции делают вашу семью неповторимой и придают домочадцам чувство стабильности, надежности и уверенности в завтрашнем дне.

1. Общение – окружение.

По данным исследований, дети, которые часто общаются со взрослыми людьми, помимо родителей, ощущают себя увереннее и счастливее. Принимая гостей, вы будете ощущать себя командой.

1. Домашние дела все вместе.

Разделяя домашние хлопоты справедливо между всеми членами семьи, вы закладываете атмосферу командной поддержки друг друга. Каждый член семьи несет ответственность за выполнение своих обязанностей. Общее дело объединяет, вызывает командный дух и взаимоуважение.

1. Расскажите историю своей семьи.

Очень важно рассказывать детям о своем детстве и о том, как были маленькими другие члены семьи. Это позволяет детям лучше понять родителей.

1. Заведите домашнего питомца.

Домашние животные и птицы – верные помощники улучшить настроение. Они окружают ваших домочадцев лаской и любовью. К тому же забота о братьях наших меньших позволит воспитать в детях чувство значимости и ответственности.

1. Уважайте других членов семьи как личность.

Семья – это несколько личностей, живущих под одной крышей. У каждого своего характера, есть свои недостатки и достоинства. Ни в коем случае не пытайтесь переделать характер партнёра. Принимайте всех членов семьи такими, какие они есть. Поддерживайте друг друга, выслушивайте, идите на компромисс.

1. Будьте пунктуальны.

Очень важно для каждого члена семьи ощущать свою значимость. Пунктуальность даёт чувство и уверенность в партнёре, уверенность в том, что их никогда не подведут и на них можно положиться.

1. Заботьтесь друг о друге.

Покупайте любимые мелочи для других членов семьи. Это может быть очень нужная книжка или магнитик на холодильник из командировки. Этим вы покажете, что вам дороги ваши близкие, и вы думаете о них даже тогда, когда их нет рядом.

Воспитатель 1 группы
Новикова Юлия Дмитриевна